



A JÖVŐ SZÖVETSÉGE

A Gazdasági Konzultáció során világossá vált, hogy a munka vezetheti ki a magyar gazdaságot a jelenlegi holtpontról. A gazdaságpolitikai cél a teljes foglalkoztatás, amely a mai vadkapitalizmus helyett egy szolidáris piacgazdaság alapját adja, ennek eszköze pedig a foglalkoztatásra rakódó munkáltatói járulékkerhek radikális csökkentése.

A Gazdasági Konzultáció során felszínre kerültek azok a gazdaságpolitikai hibák is, amelyek ma

A magyar gazdaság jövője Új Széchenyi-terv



a gazdaság növekedését, és a vállalkozások megerősödését gátolják.

A legfontosabb gazdaságpolitikai hibák, melyeket a Medgyessy-Gyurcsány kormány követett el az elmúlt négy évben:

1. A hazai kis- és középvállalkozások megerősítését szolgáló fejlesztési programok, - Széchenyi-terv, otthontermelési program – leállítás. Hiányukat eddig az uniós támogatások sem tudták pótolni.

2. A hazai kis- és középvállalkozások támogatásának háttérbe szorítása a betelepülő külföldi nagyvállalatok támogatásával szemben.

3. A vissza nem térítendő támogatások háttérbe szorítása a hiteljellegű támogatásokkal szemben.

A polgári kormány egy új Széchenyi Terv keretében 1500 milliárd forintot fordítana kis- és középvállalkozások támogatására négy év alatt: 1000 milliárdot tenne ki a kis és középvállalkozás-

fejlesztési alap, 500 milliárd pedig új munkahelyek létrehozását szolgálná.

Ha Magyarország népe úgy dönt, hogy a 2006-os választásokon "a jövőről szavaz, s a magyar szolidaritás jegyében adja le a voksát, akkor lesz új Széchenyi Terv, lesz új országépítő program!

Tisztelettel: **Domokos László Szarvas, Gyomaendrőd, Békésszentandrás, Csabacsüd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút országgyűlési képviselője**

Kovács Mátyás az SZDSZ képviselő jelöltje

másodikként adva le kopogtató céduláit, az MSZP-s jelölt után másodikként vált hivatalosan regisztrált képviselő jelöltté a Békésmegye 5. számú választó kerületében.



Tisztelettel köszöntök mindenkit, Kovács Máttyás vagyok a 2006-os országgyűlési választások Szabad Demokraták Szövetségének a Magyar Liberális Pártnak a képviselő jelöltje.

Szarvason születtem, 41 éves vagyok, nős, két gyermek apja. Gyermekeim: Máttyás és Gergely, feleségem Rozika.

Szarvason jártam ki iskoláimat. Felső fokú végzettséget, a szarvasi mezőgazdasági főiskolán szereztem.

A Szarvasi Állami Tangazdaságban építésvezetőként dolgoztam, 1992 óta a saját vállalkozásomat vezetem.

Már három éve Önkormányzati képviselő vagyok, így rálátásom van a helyi problémákra, az embereket helyben foglalkoztató kérdésekre.

Sok ezer lakásba becsöngettem, több ezer emberrel beszéltem. Ezért személyes tapasztalataim vannak arról, (hiszen Önök megtisztelve engem, elmondták), hogy mik a várost érintő legnagyobb problémák.

A Békés megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány elnökeként, jól látom a megyei szintű gondokat is.

Az SZDSZ Országos Tanácsának tagjaként pedig az országos ügyekben, az országos események tekintetében is jó információkkal és befolyással rendelkezem.

Úgy vélem, hogy a legégetőbb probléma a kevés és a keveset fizető munkahely.

A munkahelyteremtésben az elmúlt két ciklus alatt, a választó körzetünkben, lényegében véve semmi nem történt. Ahhoz, hogy pozitív változás legyen, két dolog kell. Új befektetők, és a már itt lévő, itt dolgozó mikro-kis és -középvállalkozások megerősítése. Az új befektetők és a már itt lévő vállalkozók új megrendelői akkor jönnek, ha van jó utunk.

Mit tettünk mi liberálisok ezért?

Az előző ciklusban, Babák Mihály és Domokos László országgyűlési képviselők még azt sem tudták elérni, hogy az M44-es út bekerüljön a 2015-ig megépítendő utak közé. (ennyit az ő befolyásukról, a saját gazdasági minisztériumukra).

Ebben a kormányzati ciklusban, Csillag István liberális Gazdasági Miniszter Úrnál elértük, hogy az út megépítése bekerüljön a középtávon (2015) megvalósítandó utak közé.

Gombos András liberális Környezetvédelmi Minisztériumi Államtitkár Úr lealkudta a környezetvédelmi előírásokat arra a

szintre, hogy a Kunszentmártoni új híd 9 és fél milliárd tervezett költségvetés helyett, csak 3 és fél milliárdba kerüljön.

Kóka János jelenlegi Gazdasági Miniszter Úr, törvénybe foglaltatta, hogy 2007-ig az M44-es teljes előkészítő munkálatainak be kell fejeződnie, ehhez az állami finanszírozást biztosította. Továbbá garantálja, hogy ha a liberálisoknál marad a Gazdasági Miniszteri tárca, akkor a Kecskeméttől Kondorosig tervezett szakasz 2010-ig meg is épül.

A Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány elnöként, tárgyalásokat folytattam a Svájci nagykövettel, annak érdekében, hogy a Svájci befektetőket megyénkbe, ezen belül pedig kistérségünkbe és Szarvasra irányítsák. Jelenleg is tartanak a tárgyalások, (és Kunce Gábor Úr ebben aktívan segít minket), hogy a Svájci kormány által nyújtott támogatások tekintetében a megyénket kiemelten kezeljék.

A Környezetvédelmi Minisztériumon sikerült keresztül vinni azt a jogszabályi módosítást, amely szerint most már nem kell attól tartanunk, hogy a termál energia hőhasznosítása (fűtés, fóliás termesztés), a bírságoktól ellehetetlenül.

Folyamatos tárgyalásban vagyok befektetőkkel, akiknek célja, hogy a termál energiából elektromos energiát állítsanak elő.

Az Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány, több mint egy milliárd forintnyi, igen kedvezményes hitellel tudja segíteni a megye vállalkozásait abban, hogy megvalósítsák új lehetőségeiket, teremtve ezzel új munkahelyeket.

Azt a munkát, amit elkezdtem, úgy érzem folytatni kell. Képviselővé választásom esetén nyilván még nagyobb sikerrel tudnám ezt megtenni.

Támogatásukban bízva, tisztelettel:

Kovács Máttyás

Köszönjük a támogatást!

Köszönjük a támogatást azoknak, akik támogatták a kommunizmus szarvasi áldozatainak emlékére készült kopjafa felállítását:

Antal Görgy és családja, Balla Zsolt, Bencsik Zsolt, Czerjak Mihály, Csipai János, Gajdos Attila, Gunda Attila, Hlbocsányi János, Klimaj Pálné, Kovács Ádám, Kozák Ferenc, Dr. Kun Gazda Melinda (Szentkirályszabadja), Krajcsovicz Gyöngyi, Marton József Zsolt, Molnár Pál, Nicolas de Lambertenie (Párizs), Dr. Pavuk Jánosné, Pavuk Péter, Roszik Mária, Samu Tamás, Samu Tamás Gergő, Sárkány László, Varga Júlia.

A HVIM és a Jobbik szarvasi vezetősége